Guayaquil, 28 de Noviembre del 2012

Señores DEEPAKSA S.A. Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y por razones de orden personal, someto a consideración de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía DEEPAKSA S.A., mi renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE de la Compañía DEEPAKSA S.A., que he venido ejerciendo desde el 18 de Agosto del 2011.

Atentamente,

Jemis A. de Golado

Jessica Eugenia Giuliano Pérez

Guayaquil, 28 de Noviembre del 2012

En calidad de Secretario Ad-Hoc de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía DEEPAKSA S.A. Celebrada el día de hoy y debidamente autorizada para el efecto por la misma junta, certifico que la renuncia que antecede fue conocida y aprobada en la antedicha Junta General, por lo que procede su inscripción en el Registro Mercantil de Guayaquil.-Guayaquil, 28 de Noviembre del 2012

Orlando Hoyos Silvera

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE

DEEPAKSA S.A.

Guayaquil, 28 de Noviembre del 2012

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:65.153 FECHA DE REPERTORIO:05/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:15:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Diciembre del dos mil doce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de JESSICA EUGENIA GIULIANO PEREZ, en la Compañía DEEPAKSA S.A., de fojas 143.794 a 143.795, Registro Mercantil número 22.403. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 65153

Guayaquil, 07 de diciembre de 2012

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

17/DEC/2012 13:17:09 Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 69189 - 0

MANUEL SUAREZ

128482

Razón social:

Expediente:

099253325000

DEEPAKSA S.A.

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL **ADMINISTRADORES**

Asunto:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =